

## 臺灣臺南地方檢察署新聞稿

Taiwan TainanDistrict Prosecutors OfficePress Release

發稿日期:114年3月31日

發 稿 人:襄閱主任檢察官蔡宗聖

聯絡電話:06-2959731

## 南檢辦理榮譽觀護人頒發聘書、表揚暨研習活動

臺南地方檢察署為積極推動司法保護業務,在民國 114 年 3 月 27 日於九樓大禮堂辦理表揚 113 年度績優榮譽觀護人 及 114 年度新、續聘榮譽觀護人頒發聘書活動。

臺南地檢署檢察長鍾和憲向來重視司法保護業務,特別 撥冗參與盛會。本次活動頒發法務部表揚之榮譽觀護人有四 位,接受臺灣高檢署表揚的榮譽觀護人有八位,本署表揚的 榮譽觀護人有12位。鍾檢察長除親自頒發獎狀外,於致詞時 勉勵所有受獎榮譽觀護人,提升團隊榮譽感。也期待所有榮 觀老師均能增進其自我成長與輔導專業技巧能力,提升觀護 服務效能。

本日活動除表揚去年度績優榮譽觀護人外,也頒發新一年度的續聘及新聘書,除續聘原有榮譽觀護人72名外,新聘10名榮譽觀護人在經過12小時特殊訓練及3個月實務訓練後即將加入本署榮譽觀護人的行列。另外本次活動由本署主任觀護人宗青樺就以往所執行的案件中挑選具有代表性的案件分享個案輔導技巧。下午的課程則是邀請蔡四結先生講述有關自己的志工生涯經驗,如何在照顧自己身體健康之餘還能抽出時間從事志工服務工作。最後是本署榮觀老師龔建民先生從自己以往軍法官的服務經驗講述自己從事榮譽觀護人的心理歷程。讓所有榮觀老師從不同的生活經驗反思個人從事榮觀工作的初衷,進而對自己未來的志願服務工作有所體會與成長。



本署鍾和憲檢察長蒞臨致詞



本署鍾檢察長頒發聘書由段理事長代表接受





鍾檢察長與榮譽觀護人合影